

東協中心和外交系舉辦對臺新南向政策國際研討

學習新視界

【記者黃庭瑀淡水校園報導】本校東協研究中心、外交系於6月10日上午9時30分在驚聲國際會議廳，舉辦「東南亞民主化逆流及其對台新南向政策之影響」國際研討會，本次邀請臺灣、馬來西亞、印尼、新加坡、印度等東南亞、南亞國家等專家學者，共同探討東南亞國家的民主化逆流對台灣經貿、安全與政治發展可能產生的影響。因受防疫需求，本次研討會以線上和實體方式舉行，累積逾百位師生、學者專家參與。

本次由東協中心主任游雅雯主持、國際事務副校長王高成蒞臨開幕，針對「在Covid-19下，泰國與中國的民主侵蝕與發展」、「印尼民主面臨的挑戰：超越宗教民族主義，王朝政治與爭議性的法律」、「東南亞的家庭政治簡介：馬來西亞與新加坡的案列」、「緬甸民主的障礙：軍事政變，未實現的國家和解與曠日持久的內戰」等主題，進行3場專題、1場圓桌會議，並發表10篇論文。

2022/06/19



本校東協研究中心、外交系於6月10日上午9時30分在驚聲國際會議廳，舉辦「東南亞民主化逆流及其對新南向政策之影響」國際研討會。（攝影／羅婉瑄）

本校東協研究中心、外交系於6月10日上午9時30分在驚聲國際會議廳，舉辦「東南亞民主化逆流及其對新南向政策之影響」國際研討會。（攝影／羅婉瑄）



本校東協研究中心、外交系於6月10日上午9時30分在驚聲國際會議廳，舉辦「東南亞民主化逆流及其對新南向政策之影響」國際研討會。（攝影／羅婉瑄）